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Номинация: литературная,
интервью с героями 
«Синяя птица» М. Метерлинка: сложно ли увидеть счастье?

Ведущий: Добрый день, дорогие друзья, сегодня в нашей передаче мы поговорим с героями произведения Мориса Метерлинка «Синяя птица». Кто не знаком, мы представляем вам: Тильтиль, Митиль, Душа света, фея Берилюна, Пес, Кошка. Мы не просто так собрались в нашей студии. В данной пьесе говорится о счастье, и сейчас, в канун Нового года, очень хочется поговорить как раз о счастье… и немного о волшебстве. Итак, дорогие друзья, сегодня наши герои ответят на вопросы, на которые вам, наверняка, интересно услышать ответы.
Начнем, пожалуй, с Тильтиля: скажите, как Вы все-таки решились на такое путешествие? Сразу ли Вы приняли решение отправиться на поиски Синей птицы?
Тильтиль: Когда дверь только приотворилась и перед нами предстала Берилюна, мы сразу поняли, что она фея. Сначала я испугался, когда она заговорила про мою птицу. Потом она рассказала про свою внучку и о том, что та желает найти счастье. Изначально мне не понравилось, или, можно сказать, меня пугало то, что Берилюна такая вспыльчивая, и показалось немного странным, что нам нужно выйти в окно. Когда фея начала спрашивать, как она выглядит, я немного смутился. Мне было неловко говорить о том, что я вижу перед собой горбатенькую старушку. А когда я все-таки ответил, она раздражилась и ответила, что это не так и даже совершенно наоборот. И вот я увидел эту интересную, завораживающую шапку с большим алмазом, которая еще, по словам Берилюны, возвращает зрение. Для меня это звучало глупо, ведь я все видел, причем достаточно хорошо. И вот настал тот момент, когда я надел шапку. Я очень удивился, когда повернул алмаз. Окружающий меня мир вмиг изменился. Берилюна вдруг стала чудесной красавицей, стены дома вмиг засверкали, я увидел милых дам - они оказались Часами моей жизни, потом я увидел еще множество необыкновенных вещей, а именно души. Души различных предметов. И вот в итоге наше окно удлиняется, превращается в коридор, и мы отправляемся к фее.
Ведущий: Очень интересно, Вы поступили достаточно смело и храбро. Отправиться в такое путешествие – отважный поступок.

Следующий наш вопрос будет Митиль. Скажите, Митиль, где же Вам больше всего понравилось?
Митиль: Пожалуй, я отвечу, что в Стране воспоминаний.  Когда мы только попали туда, я хотела поскорее найти бабушку и дедушку, но там было так холодно, и тот ужасный туман...  Мне было зябко, страшно, я хотела домой. Но вдруг мы увидели бабушку и дедушку, которые проснулись ото сна. Забавно, что там они просыпаются только тогда, когда про них вспоминают люди на земле. Потом к нам прибежали наши братья и сестрички. Я была очень рада их всех встретить, и меня удивило, что там, в Стране воспоминаний, ничего не меняется.  Вы представляете, у моей сестрички так и остался прыщ. Я была поражена этим. Но она уже не переживает из-за него. Печально было уходить. Очень не хотелось с ними прощаться.  Я была рада их видеть. Пожалуй, именно поэтому мне так понравилось в Стране воспоминаний.  
Ведущий: Спасибо, Митиль. Думаю, многим из нас хотелось бы попасть в Страну воспоминаний, увидеть своих близких. Немного грустная нота зазвучала в нашей передаче, поэтому в канун праздника лучше поговорим о хорошем.
Сейчас мне было бы интересно поговорить с Псом. Скажите, Пес, почему Вы так бесстрашно следовали за своим хозяином?  И почему Вы всегда были за него?
Пес: Знаете, я очень сильно люблю своего хозяина. Я считаю, что это нельзя описать. Просто мой хозяин для меня – некое маленькое божество. И я готов на все ради него. Я буду всегда с ним и всегда буду защищать его. Вы даже представить себе не можете, как я был счастлив, когда смог словами описать хозяину свои чувства. Хотя слов тоже недостаточно, чтобы передать мою любовь, но, думаю, хозяин понял это.

Ведущий: Это очень благородно. Вы большой молодец. Я очень рада за Тильтиля, ему очень повезло, что у него есть такой отважный друг.
Ну, а сейчас, как многие могут догадываться, мы поговорим с Кошкой. Под Новый год нужно простить все обиды и забыть все ссоры. Поэтому Кошка, Пес, я считаю, что вы сегодня должны помириться. И забыть о ваших ссорах. Ну, а сейчас, собственно вопрос Кошке. Почему Вы создавали заговор против детей? Вы не хотели, чтобы они нашли счастье?
Кошка: Это была не моя прихоть, я всего лишь выполняла наказание Королевы ночи. Сама я считаю, что это не просто так. В жизни все не так просто, и есть некие трудности, которые необходимо преодолевать.  Это был своего рода урок детям, но, я надеюсь, они на меня за это не обижаются. С ними был Пес. Я была уверена, что они справятся.

Ведущий: Дети вы не обижаетесь на Кошку?
Тильтиль и Митиль (хором): Не-е-ет.

Ведущий: Вот и отлично. Я рада, что вы смогли помириться и простить друг друга! Сейчас мне бы хотелось задать вопрос Берилюне. Берилюна, скажите, зачем Вы отправили этих детей на поиски счастья? Точнее, почему именно этих детей?
Берилюна: Меня очень удивило, как эти дети реагируют на благополучие других людей. Они не завидуют, они считают, что так должно быть. Однако они не ценили, не видели того, что происходит у них в доме. Они считали, что у них темно, тесно. И мне захотелось показать им, что это не так. Ну и главной моей помощницей в этом была Душа света.
Ведущий: Спасибо, Берилюна. А сейчас мы зададим один из самых волнующих вопросов.

Душа света, этот вопрос адресован Вам. Скажите, Вы же знали, что ребятам не суждено найти птицу в путешествии… Тогда зачем же Вы предложили им такой нелегкий путь? 

Душа света: Вы не думайте, я не желала ребятам плохого. Я повела их столь трудным путем, чтобы они осознали, что счастье – это не что-то материальное. Счастье вокруг нас, оно рядом. Оно внутри нас. Так как Тильтиль и Митиль были еще совсем детьми, мне нужно было им это как-то показать. Именно поэтому я решила, что такое путешествие поможет им разглядеть счастье, которое находится совсем близко. Тильтиль и Митиль – большие молодцы. Они усвоили это. Вернувшись домой, они поняли, что счастливы, хотя бы потому, что их родители рядом с ними. 
Ведущий: Дорогие друзья, наша передача подошла к концу. Я надеюсь, что вы тоже усвоили урок и запомнили: Счастье - рядом. Оно внутри нас. [Сверху на зрителей падают перья синего цвета, очевидно, что это пролетела Синяя птица].
На этой волшебной ноте мы с вами прощаемся. Счастливого Нового года!
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